

川汇区中小学返校复学时间确定

●一二三年级5月13日返校复学 ●四五六七八年级、职高其他年级5月6日返校复学

□记者 刘华志 王珂

本报讯 记者昨日从川汇区教体局获悉,川汇区小学四五六年级,初中七八年级、职高其他年级5月6日返校复学;小学一二三年级5月13日返校复学。

目前,我市高中和九年级学生已全部返校复学,其他年级学生何

时返校复学成为市民关心的话题。

根据《周口市教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专班关于全市各级各类学校2020年春季学期开学返校复学的通知》和《周口市教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专班关于印发周口市2020年春季学期返校复学工作方案的通知》文件精神,经川汇

区教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专班综合研判,经区委、区政府、区疫情防控指挥部同意,并报周口市教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专班备案,对川汇区返校复学时间进行了安排。

根据《川汇区教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专

班关于印发川汇区2020年春季学期返校复学工作方案的通知》要求,川汇区幼儿园、特殊教育学校根据疫情防控态势、学校防控条件,适时安排相应返校复学时间。校外培训机构的线下教学,在中小学全部开学后,根据疫情防控情况顺延。

淮阳:工艺品土特产品直播热卖

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 眼下最吸引眼球的叫卖方式是什么?答案是网络直播。在淮阳区电子商务创业园各个电商的直播室里,天天都有叫卖土特产品和工艺品的直播,为淮阳区的工艺品和土特产品走向全球作出贡献。

当前疫情防控形势稳定,各行各业已复工复

复产,最活跃的电商成了沟通线上网店和线下实体店、市场和消费者的最佳流通平台。

淮阳区电子商务创业园入驻电商企业83家,他们将富有地方特色的工艺品和土特产品,通过淘宝、天猫、京东、拼多多、抖音等网络平台进行销售。据了解,2019年淮阳区电子商务交易额51.8亿元,农产品网络销售额1.2亿元。



电商忙着处理订单



工艺师在制作工艺画

网红叫卖淮阳焦馍

国务院安委会部署开展全国安全生产专项整治三年行动

新华社北京4月21日电 (记者 刘夏村)

记者21日从应急管理部获悉,国务院安委会日前印发《全国安全生产专项整治三年行动计划》,在全国部署开展安全生产专项整治三年行动。专项整治三年行动从2020年4月启动至2022年12月结束,分为动员部署、排查整治、集中攻坚和巩固提升四个阶段。

应急管理部有关负责人表示,到2022年底,力争实现切实消除一批重大隐患、形成一批制度成果,建立健全公共安全隐患排查和安全预防控制体系,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,实现事故总量和较大事故持续下降,重特大事故有效遏制,全国安全生产整体水平明显提高,为全面维护好人民群众生命财产安全和经济高质量发展、社会和谐稳定提供有力的安全生

产保障。

这位负责人强调,各地、各有关部门和单位要加強组织领导,深刻认识做好专项整治三年行动的重要性,强化领导责任,勇于担当作为,层层抓好组织实施;完善法规制度,注重运用法治思维和法治方式,推动解决安全生产重点难点问题,制定修订一批安全生产强制性国家标准、行业标准;强化保障能力,完善支持安全生产工作政策体系,强化中央和地方财政对安全生产工作的经费保障,培育发展一批有实力的安全技术服务机构;改进监管方式,实施分级分类精准化执法、差异化管理,深入开展“四不两直”明查暗访、异地交叉检查,加强宣传教育;严格问效问责,加强督促检查,对整治工作不负责、不作为,逾期没有完成目标任务的,坚决问责,确保整治工作取得实实在在成效。



为基层民警辅警配备“铁杆伙伴”

4月21日,商水县公安局举行警务室警用装备发放仪式,将价值百万元的巡逻自行车、头盔、电脑等发放到全县各个警务室。“铁杆伙伴”到了警务室民警、专职辅警手中,有利于他们发挥“一村一警”的战斗力,严厉打击各类违法犯罪活动,服务辖区群众,推动全县公安机关“一村一警”工作持续深入开展。

记者 付永奇 通讯员 郭利军 摄